

## 韶市区燃气旧管网全面切换成功

11月1日21时-2日17时，公司安排城区燃气旧管网与新铺设管网进行“不停气”全面切换。由于公司采取了一系列具有极高的科学性及可操作性的安全措施，切换工作取得圆满成功。

据介绍，韶关市区燃气管道于1992年开始建设，早期铺设的燃气管道以灰口铸铁管为主，共铺设了68公里铸铁管、埋地镀锌管，这些管道因老化和本身材质问题致使近年来市区旧管网泄漏频繁，每年泄漏多达近30次，严重威胁市区广大市民的安全。港华燃气于2010年启动“韶关市区旧管网改造”项目，目前已投入资金4 000多万元。

为保证本次切换工作顺利进行，在切换方案准备期，公司负责人带领工程技术人员多次到现场进行勘察、研讨，组织燃气专家和技术人员对方案进行多次认真讨论修改和审核；安排技术人员对场站、管网等供气设备、设施进行检查、保养维护，安排人员增加频次对燃气管网进行巡查和检测。同时，成立了管网切换指挥部，现场指挥切换。

旧管网改造工程完成后，韶关燃气管网的危险率将比以往大大降低。改造后的管网在给市民带来长久安全的同时，也将为我市未来建设绿色宜居城市起到重要推动作用。

(胡凯)

## 前江工业园天然气利用工程顺利通过综合验收

11月6日下午，池州市公用事业局局长李应友在公司会议室主持召开前江工业园天然气利用工程竣工综合验收会议。市发改委、市规划局、市安监局、市质监局、市环保局、市公安消防支队、贵池区住建委、前江工业园管委会等职能部门对前江工业园天然气利用工程进行了综合验收。前江工业园天

然气利用工程是池州市重点建设工程，由池州港华燃气有限公司投资建设，2012年11月2日开工建设，2013年9月12日顺利竣工，工程建设高压管线39公里。主要向前江工业园及我市西部园区输送天然气，同时为主城区形成东西两端对接供气以及应急储气调峰功能。

(胡凯)

## 济南港华政研会荣获全国燃气行业优秀思想政治工作研究会称号

2014年10月23日在西安召开的全国燃气行业政研会第25次年会上，济南港华思想政治工作研究会被评为全国燃气行业优秀思想政

治工作研究会。共有来自全国燃气行业35家单位的代表参加了大会，7家单位被评为优秀思想政治工作政研会。

(胡凯)

## “马鞍山—博望高压气源管线及配套设施工程”完成安全预评价审批手续

2014年11月11日，《马鞍山—博望高压气源管线及配套设施工程安全预评价报告》正式获得马鞍山市安监局备案。

自《马鞍山—博望高压气源管线及配套设施工程安全预评价报告》专家评审后，马鞍山港华会同安全预评价报告编制单位、项目申报报告编制单位，针对项目安全预

评价报告专家评审意见，对管线路由、安全措施、《马鞍山—博望高压气源管线及配套设施工程安全预评价报告》编制等方面进行了优化，经马鞍山市安监局审查同意并予以备案。

至此，项目立项阶段所须的安全预评价审批手续办理完毕。

(胡凯)